
広報とよおか 2016（平成28）年9月号　 4

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

【
問
11
、
12
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
た
こ
と

が
な
い
人
が
、
63
・
2
％
に
も

上
っ
て
い
ま
す
。
閲
覧
方
法
別
で

は
、
パ
ソ
コ
ン
が
高
い
で
す
。

【
問
9
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

平
成
27
年
4
月
か
ら
市
広
報
紙

の
発
行
回
数
が
、
月
2
回
か
ら
月

1
回
に
減
り
ま
し
た
が
、「
満
足
」

と「
ふ
つ
う
」を
合
わ
せ
る
と
92
・

5
％
と
高
い
割
合
に
な
っ
て
い
ま

す
。
市
広
報
紙
の
掲
載
内
容
の
再

考
、
行
政
情
報
放
送
の
内
容
の
精

査
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
充
実
な

ど
、
広
報
媒
体
全
体
で
効
果
的
な

市
政
情
報
の
提
供
に
努
め
た
こ
と

が
、
市
広
報
紙
の
発
行
回
数
減
を

補
っ
て
い
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

▽
記
事
の
提
案

・
各
地
区
の
話
題
や
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
情
報
、
地
域
の
声
・
顔
な

ど
身
近
な
話
題

・
グ
ル
メ
情
報（
お
店
や
食
材
）

・
結
婚
や
お
め
で
た
、
お
悔
や
み

・
求
人
情
報
、
企
業
紹
介

▽
掲
載
内
容
の
要
望

・
全
体
的
な
記
事
と
地
域
別
記
事

　

を
分
け
て
掲
載
し
て
ほ
し
い
。

・
写
真
が
た
く
さ
ん
あ
る
と
見
た

　

く
な
る
。

▽
そ
の
他

・
内
容
が
充
実
し
て
い
る
。

・
も
っ
と
読
ん
で
み
よ
う
と
思
う

　

内
容
に
し
て
ほ
し
い
。

・
住
民
に
必
要
な
情
報
が
何
で
あ

　

る
か
考
え
て
ほ
し
い
。

・
市
長
の
徒
然
日
記
が
楽
し
み
。

・
月
1
回
発
行
で
い
い
。　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

な
ど

【
問
10
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

提
言
を

受
け
た
事

項
は
、
紙

面
づ
く
り

の
参
考
に

し
ま
す
。

　

問
10　
「
広
報
と
よ
お
か
」に

つ
い
て
の
意
見
・
要
望

　

問
9　

市
か
ら
の
市
政
情
報

の
提
供

よく見ている
3.8%

ときどき
見ている
28.3%
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未記入
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【
問
13
の
結
果
の
ま
と
め
】

　
「
ま
ち
の
ニ
ュ
ー
ス
」が
最
も
高

く
、「
観
光
・
イ
ベ
ン
ト
」「
災
害
･

防
災
情
報
」「
年
間
行
事
予
定
」と

続
い
て
い
ま
す
。
上
位
3
記
事
は
、

前
回
調
査
で
も
同
じ
順
位
で
す
。

「
年
間
行
事
予
定
」が
4
位
、「
市
民

ガ
イ
ド
」が
5
位
に
順
位
を
上
げ

て
い
ま
す
。
反
面
、
前
回
4
位
の

「
新
着
情
報
」は
6
位
に
順
位
を
下

げ
て
い
ま
す
。

　

こ
の
こ
と
か
ら
、
新
し
い
だ
け

の
情
報
よ
り
も
、
イ
ベ
ン
ト
や
生

活
情
報
な
ど
、
よ
り
身
近
な
情
報

に
ニ
ー
ズ
が
集
ま
る
傾
向
が
伺
え

ま
す
。
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その他
未記入
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問
13　

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
掲
載
記
事
で
、
役
立
つ（
興
味
深
い
）

記
事（
該
当
す
る
も
の
全
て
）

　

問
11　

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

見
て
い
ま
す
か

 

〈
見
て
い
る
方
対
象
〉

　

問
12　

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

見
る
方
法
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▽
有
益
性

▽
分
か
り
や
す
さ

▽
情
報
の
検
索

【
問
14
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

有
益
性
は「
役
に
立
つ
」と「
ふ

つ
う
」を
合
わ
せ
る
と
94
・
9
％
、

分
か
り
や
す
さ
は「
分
か
り
や
す

い
」と「
ふ
つ
う
」を
合
わ
せ
る
と

92
・
9
％
、
情
報
の
検
索
は「
探

し
や
す
い
」と「
ふ
つ
う
」を
合
わ

せ
る
と
87
・
8
％
と
高
い
割
合
に

な
っ
て
い
ま
す
。
今
後
も
引
き
続

き
、
よ
り
使
い
や
す
い
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
を
目
指
し
、
改
良
を
重
ね

て
い
き
ま
す
。

【
問
15
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て

い
な
い
人
が
52
・
4
％
も
あ
り
ま

す
。
こ
れ
を
年
代
別
に
見
る
と
、

10
代
か
ら
30
代
が
13
・
0
％
、
40

代
か
ら
50
代
が
36
・
8
％
で
あ

る
の
に
対
し
、
60
代
以
上
は
69
・

1
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

▽
記
事
の
提
案

・
市
政
の
重
要
課
題
や
懸
案
事
項

・
お
悔
や
み
や
お
め
で
た

・
各
地
の
文
化
、
歴
史
等
の
紹
介

▽
掲
載
内
容
の
要
望

・
イ
ベ
ン
ト
等
の
表
示
を
分
か
り

　

や
す
く
し
て
ほ
し
い
。

・
防
災
の
河
川
情
報
が
変
更
さ
れ

　

て
か
ら
、
大
変
使
い
に
く
い
。

▽
そ
の
他

・
広
報
が
あ
る
の
で
ホ
ー
ム
ペ
ー

　

ジ
は
見
な
い
。

・
行
政
情
報
放
送
で「
詳
細
は

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
」と
聞
く
が
、

パ
ソ
コ
ン
の
な
い
家
庭
が
多
く

あ
る
。
フ
ォ
ロ
ー
は
考
え
て
い

る
の
か
。

・
調
べ
た
い
こ
と
を
手
軽
に
見
る

　

こ
と
が
で
き
る
の
で
便
利
だ
。

・
充
実
し
た
内
容
で
あ
る
。
そ
れ

　

だ
け
に
、
活
用
に
向
け
て
の
ア

　

ピ
ー
ル
が
必
要
で
あ
る
。

・
豊
岡
市
ム
ー
ビ
ー
ラ
イ
ブ
ラ

リ
ー
を
楽
し
み
に
し
て
い
る
。

な
ど

【
問
16
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

提
言
を
受
け
た
事
項
は
、
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
づ
く
り
の
参
考
に
し
ま

す
。

総
括

▽
市
広
報
紙

　

回
答
者
の
85
・
6
％
が
、
市
広

報
紙
を
市
の
情
報
を
得
る
主
な
手

段
と
考
え
て
お
り
、
85
・
9
％
が

市
広
報
紙
を
読
ん
で
い
ま
す
。
し

か
し
、
10
代
で
は
12
・
5
％
、
20

代
で
は
51
・
5
％
し
か
読
ん
で
お

ら
ず
、
読
ま
な
い
理
由
を
分
析
し
、

若
年
者
に
読
ん
で
も
ら
う
た
め
の

取
組
み
が
必
要
で
す
。

　

文
字
の
大
き
さ
、
ペ
ー
ジ
数
、

掲
載
内
容
は
、
現
行
で
よ
い
と
い

う
意
見
が
多
数
で
す
が
、
ペ
ー
ジ

数
の
増
量
は「
読
み
づ
ら
さ
」を
招

く
こ
と
か
ら
、
掲
載
量
の
圧
縮
に

引
き
続
き
心
掛
け
ま
す
。

　

市
か
ら
の
情
報
提
供
は
、
回
答

者
の
92
・
5
％
が
満
足
ま
た
は
ふ

つ
う
と
回
答
し
て
い
ま
す
。
市
広

報
紙
の
発
行
回
数
の
減
少
を
他
の

広
報
媒
体
の
活
用
で
補
う
こ
と
が

で
き
た
と
考
え
ま
す
。

　

掲
載
記
事
に
つ
い
て
は
、
身
近

な
情
報
に
対
す
る
市
民
の
関
心
の

高
さ
が
伺
え
る
こ
と
か
ら
、
各
地

区
の
話
題
な
ど
を
検
討
す
る
と
と

も
に
、
写
真
や
グ
ラ
フ
な
ど
を
利

用
し
、
親
し
み
や
す
い
広
報
紙
づ

く
り
に
努
め
ま
す
。

▽
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　

市
の
情
報
を
得
る
主
な
手
段
と

し
て「
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
」を
選
択

し
た
回
答
者
は
8
・
0
％
で
す
。

「
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
た
こ
と

が
な
い
」と
い
う
回
答
者
は
63
・

2
％
の
た
め
、
利
用
者
の
拡
大
を

図
り
ま
す
。
ま
た
、
他
の
広
報
媒

体
と
比
べ
、
自
分
で
情
報
を
検
索

す
る
必
要
の
あ
る
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

が
敬
遠
さ
れ
る
傾
向
が
伺
え
る
た

め
、
簡
単
に
必
要
な
情
報
を
入
手

で
き
る
工
夫
が
求
め
ら
れ
ま
す
。

　

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
役
立
つ
記

事
で
は「
ま
ち
の
ニ
ュ
ー
ス
」「
観

光
・
イ
ベ
ン
ト
」「
災
害
・
防
災
情

報
」の
上
位
3
記
事
は
前
回
調
査

と
同
じ
で
す
が「
年
間
行
事
予
定
」

と「
市
民
ガ
イ
ド
」が
順
位
を
上
げ

て
い
ま
す
。
よ
り
身
近
な
情
報
に

ニ
ー
ズ
が
集
ま
る
傾
向
に
あ
る
た

め
、
ニ
ー
ズ
に
合
わ
せ
た
情
報
発

信
を
心
掛
け
て
い
き
ま
す
。

　

閲
覧
方
法
で
は
、ス
マ
ー
ト

フ
ォ
ン
が
、前
回
調
査
の
11・
8
％

か
ら
25
・
4
％
と
倍
増
し
て
い

ま
す
。平
成
30
年
6
月
か
ら
稼
働

す
る
新
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
は
、ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
対
応
の
シ
ス
テ
ム

を
構
築
す
る
こ
と
を
検
討
し
ま
す
。

広
報
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
報

告
書
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
・

秘
書
広
報
課
窓
口
で
閲
覧
で

き
ま
す
。

　

問
14　

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

の
掲
載
内
容

　

問
16　

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に

つ
い
て
の
意
見
・
要
望

　

問
15　

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

を
見
な
い
理
由

インターネットを
利用していない
52.4%

見る必要を
感じない
32.9%

その他
11.4%

未記入
3.3%

役に立つ
32.9%

ふつう
62.0%

役に立たない
0.9%

未記入
4.2%

分かりやすい
17.8%

ふつう
75.1%

分かりにくい
4.2%

未記入
2.8%

探しやすい
12.7%

ふつう
75.1%

探しにくい
8.9%

未記入
3.3%


